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Debrecen Homokkerti Református Egyházközség kiadványa XXII. évf. 2024. 1. szám

Jézus mondja:
„Én vagyok az igazi szőlőtő, 
és az én Atyám a szőlőműves”

János ev. 15,1

A GYÜLEKEZET, MINT A LELKI 
FEGYVERKEZÉS HELYE

„Mert mi nem test és vér ellen harcolunk, hanem erők és hatal-
mak ellen, a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, 
amelyek a mennyei magasságban vannak. Éppen ezért vegyétek 
fel Isten fegyverzetét, hogy ellenállhassatok a gonosz napon, és 
mindent leküzdve megállhassatok.”                     Efezus 6, 12–13

Pál apostol sokféle képet használ arra, hogy olvasóival jobban megér-
tesse a lelki törvényszerűségeket. A fent idézett szakaszban is ilyen 
képeket használ, a harc, a katonai szolgálat képét. Sokszor megélte 

Pál a fogvatartottságot, sokszor volt alkalma római katonát közvetlen 
közelről szemlélni, felszerelését vizsgálni. Ennek mintájára szeretné a szí-
vünkre helyezni, hogy a Krisztusnak elkötelezett életben fel kell készül-
nünk a lelki harcokra. Lelki harcokra, amelyek az ördög mesterkedésével 
szemben történnek.  A gonosz nem csupán egy elvont fogalom, hanem a 
Biblia tanítása szerint személy, aki az ember testi és lelki halálán munkál-
kodik. Érdemes ezt komolyan vennünk. Tehát lelki harcokra kell készen 
állnunk folyamatosan, amelyekben szükségünk van lelki fegyverzetre is. A 
fegyverzeten túl pedig Krisztus katonájának az állandó életgyakorlata az 
imádság. Krisztus győzelmes életre hívott el bennünket. A lelki fegyverzet 
képén keresztül megérthetjük, hogyan lehetünk valósággal az Ő győzelmé-
nek részesei a mindennapokban.

A keresztyén gyülekezet az a hely, ahol fel tudjuk fegyverezni magunkat 
lelki fegyverekkel, hisz lelki harcokat csak lelki fegyverekkel lehet vívni. A 
mindennapi harcaink mögött nem csupán emberi, fizikai tényezők állnak, 
hanem lelki, spirituális értelemben vett tényezők is. A hívő embernek mindig 
gondolnia kell az ellenség jelenlétére a mindennapi történések mögött.
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A lelki fegyverzet két csoportjáról beszél Pál: egyrészt az állandóan vise-
lendő igazság övéről, a megigazulás páncéljáról és a békesség sarujáról. 
Ezeket a hívő embernek mindig viselnie kell. Vannak különleges helyzetek-
ben, a gonosz napon felveendő fegyverek, ilyen a hit pajzsa, az üdvösség 
sisakja és a lélek kardja. Nagyon érdekes, hogy a fegyverek között tulajdon-
képpen csak egy támadó fegyver van, a lélek kardja, amely az Isten igéje.

A hívő embernek fontos megismernie az igazságot és aszerint élnie, hogy 
életében az Isten békessége uralkodjon. Ez történik, amikor a derekunkon 
ott van az igazság öve és a megigazulás páncélját viselve a békesség evan-
géliumának megélése és hirdetése ad stabilitást az életünkben a nehéz 
helyzetekben is. Amikor a kísértő a kételkedés nyilaival ostromol, akkor 
használnunk kell a hit pajzsát. Amikor a gondolkodásunkat támadja min-
denféle téves eszmékkel, akkor fontos az üdvösség sisakjával védekeznünk 
ellene. Illetve sokféle helyzetben az Isten beszédét kimondva kell harcba 
indulnunk a Lélek kardját használva.

Szőlőtő kiadványunk minden évben a gyülekezeti napunkhoz kap-
csolódóan is megjelenik. Ezen a napon közösen megerősödünk abban 
a tényben, hogy jó gyülekezethez tartozni. Az utóbbi hetekben az isten-
tiszteleteken a fenti gondolatokat bontottuk ki részletesebben és most 
újra szeretnénk aláhúzni a gyülekezeti közösség erősítő, lelki fegyverekkel 
felvértező szerepét. Hisz az erős hívő, Krisztus jó katonája nem egyedül 
harcol, hanem a választottak gyülekezetében vértezi fel magát lelki fegyve-
rekkel és másokkal közösségben építi az Isten országát ellenállva a gonosz 
mesterkedéseinek. Ámen.

 Dr. Kállai Imre Szabó Bálint
 lelkipásztor gondnok

Füle Lajos: 

Katonák (Ef. 6,13) 

Isten országának vannak katonái. 
Önkéntesek tudnak csak közéjük állni, 
kik a hit szép harcát megharcolni készek, 
s birtoklói Isten minden fegyverének.

Füle Lajos: 

Az Ördög is
Az Ördög is a Bibliával érvel
arcátlanul, és akkor van csak kínba’,
ha így felel a Lélek erejével
valaki rá, hogy „viszont meg van írva ...”

Igei üzenet
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LÉGY KRISZTUSNAK JÓ KATONÁJA
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PÁSZTORTŰZ KONCERT

A sok-sok karácsonyi program után az új év sem indult eseménytele-
nül. 2024.01.03-án a Pásztortűz lelkészzenekar látogatott el gyüle-
kezetünkbe, hogy dicsőítő énekekkel, közös énekléssel induljunk el 

a 2024-es esztendőbe. A zenekar különlegessége, hogy többségében lelki-
pásztorokból áll, akik az ország különböző pontjain végeznek szolgálatot. 
Egy különleges kapocs, hogy a nagy távolságok ellenére is a zenekar aktívan 
működik immár több éve. 

A zenekar tagjaként, a csapat nevében is mondhatom, hálás a szívünk, 
hogy eljuthattunk ide, a Debrecen-Homokkerti Református Egyházköz-
ségbe is! 

Molnár Norbert, beosztott lelkipásztor

Visszatekintés
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HEGYRE FEL!

Idén új ifjúsági programmal rukkoltunk elő. Ha hideg, akkor síelés! 
Gyülekezetünkben a téli sportokat kedvelő családok már megtapasz-
talhatták ezt a közös élményt, de szerettük volna, ha olyanok is velünk 

lehetnek, akik még soha nem próbálták. Február 9–11. között tíz bátor ifis-
sel mentünk el Tátralomnicra, ahol pár óra tanulás után mindenki élvezet-
tel csúszkált a hegyről le. Az extrém élmény mellett jó volt rácsodálkozni 
az Isten által teremtett világra, az izgalmas tájra, a hatalmas hegyekre, 
amik között az ember olyan kicsinek és törékenynek érzi magát. A reggeli 

és esti áhítatok üzenete segített 
az egyéni bűnvallásban, félel-
mek legyőzésében a hétvége 
alatt. Köszönjük Margó néni-
nek, hogy türelmével és tudásá-
val segített mindenkit.
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Március 17-én – nagy várakozás és sok próba 
után – kis izgalommal a gyülekezetünk elé 
állhatott és szolgálhatott gyülekezetünk 

kórusa és néhány  meghívott művész testvérünk. 
Közös gyülekezeti éneklés és áldás kérése után 

Bárdosi Ildikó – Molnár Miklós művészházas-
pár  szlavóniai dallamváltozattal  szólaltatta meg 
az ismert dicséretet: „Ne hagyj elesnem felséges 
Isten, keserűségemben”. Hatmati Ilona tolmá-
csolásában Csiha Kálmán: „Csak Ő” című versét 
hallottuk, majd Dani Anna – Liszt Ferenc: „desz-
dúr consolation” című zongorajátékában gyönyör-
ködtünk. Ezek után következett a kórus, Szabóné 
Fodor Adrienne vezetésével. A teljesség igénye 
nélkül: Dvorak:Égi szent béke jöjj, Berkesi – Jöjj, az 
Úr vár reád, Neumark – Ki Istenének átad mindent 
és J.S. Bach: Csak Te vagy én Istenem című énekek 
többszólamú feldolgozásaival szolgáltunk Isten 
dicsőségére, a gyülekezet lelki épülésére. 

Böjti alkalomról lévén szó, lelkészünktől választ 
kaptunk arra is (a Máté evangéliuma 6,16-18 alap-
ján), hogy mit mond a böjtről a Biblia? Mit mond 
Jézus? Van-e helye a keresztény ember életében 
napjainkban a böjtnek? Miként lehet megvalósí-
tani? Ma, mikor a testkultusz oly nagy szerepet kap 
minden fórumon, üzletágak épülnek az étkezési szo-
kásokra (és azok megváltoztatására), mit tegyünk?

Jézus maga is böjtölt. Fent idézett igeszakasz így 
kezdődik, hogy „amikor böjtölsz...” Ez már felté-
telezi, hogy böjtölök, lemondok önként valami-
ről.  A legfontosabb szempont, hogy ezt ne kifelé 
mutassam, hangoztassam, „jajveszékeljem”, hanem 
csendben, lélekben, Jézus Krisztussal való belső 
közösségben éljem meg. Istennel való kapcsolatom 
elmélyítése legyen fontos, tudjak  ráhangolódni az 
Atya akaratára.

Zenés áhítatunk zárását Pusker János és barátai 
fuvola – zongora – cselló játéka tette még sokáig 
emlékezetessé.

Dani Márta, gyülekezeti tag
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HÚSVÉTI KÉZMŰVES KLUB

A Feltámadás ünnepére nemcsak gyülekezeti szinten, de a gyerekek-
kel is fontosnak tartjuk a felkészülést, ráhangolódást. Hittanórákon 
ilyenkor mindig végig vesszük a Nagyhét eseményeit a témához kap-

csolódó énekekkel, aranymondásokkal próbáljuk elmélyíteni az Ünnep igazi 
lényegét. Ennek egyik eszköze a húsvéti kézműves klub is, ahol a kreatív 
ötletek terén is próbáljuk hűen képviselni és megmutatni a gyerekeknek, 
hogy Ki a legfontosabb, Akit ilyenkor ünneplünk. Kreatív munkálkodás mel-
lett, áhítat keretében elhangzik, hogy mit tett értünk Jézus, amit aranymon-
dással, valamint énekekkel próbálunk elmélyíteni a résztvevők szívében.

Idén is nagy létszámban vettek részt a hittanos gyerekek és családjaik az 
alkalmon. A gyerekek több különböző kreatív ötlet közöl válogathattak, 
sőt még Jézus korabeli pászkát is süthettek. Jó hangulatban telnek ezek az 
alkalmak és csodálatos látni az örömteli arcokat, ahogy az alkalom végén, 
mindenki büszkén mutatja meg, mit sikerült alkotnia. Mivel a kézműves 
alkalmainkat nagy érdeklődés övezi, idén még két újabb alkalommal alkot-
hattak a gyermekek. Az egyik ilyen alkalmunk az Anyák napja volt. Ezen az 
éven arra gondoltunk, hogy miután a gyermekek a vasárnapi istentisztelet 
keretén belül felköszöntötték édesanyjukat, a gyülekezeti teremben készít-
senek valami szépet a gyermekóra végére, ezzel, is megörvendeztetve a 
szerettüket. Sikerült meglepetést okozni, az édesanyák örömmel fogadták el 
a kis ajándékokat, amit a gyermekeik készítettek számukra.

Pünkösd vasárnapján is alkottunk, akkor a két gyermek csoportunk mun-
kálkodhatott együtt, ezzel is kézzelfoghatóvá téve a Szentlélek kitöltetésé-
nek ünnepét. Hálásak vagyunk, hogy megtarthattuk ezeket az alkalmakat, 
de tudjuk, hogy lelkes segítők, szolgatársak nélkül nem tudtuk volna lebo-
nyolítani őket. Ezúton is köszönjük azoknak a testvéreknek, akik ezeken 
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SZERETETHÍD 2024. 05. 24–25.

A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány idén is meg-
hirdette országos önkéntes akcióját, a Szeretethidat. Ennek a 
programnak az a célkitűzése, hogy rávilágítson a segítségadás fon-

tosságára, és arra, hogy egy kis összefogással, mennyi mindent el lehet 
érni. Kárpát-medencei szinten közel 15.000-en vállaltak valamilyen 
önkéntes szolgálatot idén. Voltak, kik időseket látogattak meg, mások 
templomtakarításban vettek részt. Voltak, akik saját környezetükért szor-
goskodtak szemétszedéssel, virágültetéssel. Aztán olyanok is voltak, akik 
nem saját, hanem mások környezetét próbálták megszépíteni. Ilyen prog-
ramot hirdetett meg a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány 
debreceni irodája is. Egyfelől a Debreceni Egyetemi Központ Kenézy 
Gyula Campus Pszichiátriai Osztály számára terveztek egy közösségi 
teret kialakítani. Másfelől pedig az Angyalföld téri bölcsőde kerítését 
festették le. Gyülekezetünk ifisei ez utóbbi programba kapcsolódtak be, 
hogy maguk is „hídépítők” legyenek, és jó példát adjanak felebaráti sze-
retetből, könyörületből. 

A segítségadásnak számos formája van. Amiben mind közös, hogy a 
segítségadók és segítséget 
kapók között valóban hidak 
épülnek, amik a szeretet-
tel vannak kikövezve. Ilyen 
hídépítésre hív bennünket 
maga az írott és az Élő Ige, 
Krisztus! 

„Gyermekeim, ne szóval 
szeressünk, ne is nyelvvel, 
hanem cselekedettel és  
igazsággal.”       1Jn 3,18

Molnár Norbert, beosztott lelkipásztor

az eseményeken bármilyen formában szolgálnak a gyerekek felé és jézusi 
szeretettel várják minden alkalommal őket. Jó együtt munkálkodni és látni 
azt, hogy az Isten áldása is végig kísér bennünket ezekben a szolgálatokban.

Sánta Diána, hittantanár
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KONFIRMÁCIÓ
„Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, 
az egyedül igaz Istent, és a kit elküldtél, a Jézus 
Krisztust.” 

János 17,3

Talán sokan úgy vélik, hogy a Konfirmáció valami olyan alkalom, 
ami nyűg az ember életében, olyan, amit le kell tudni. Amikor a 
mázsás kő leszakad az emberről és ebben a pillanatban így szól: 

„Na ezt is letudtam!” Vagy éppen eljár, vagy 10 évig hittanra, amelynek a 
végén megtanul egy csomó értelmezhetetlen kérdés-feleletet, felöltözik 
fekete-fehérbe, aztán nem látja többé a gyülekezet. De vajon mi törté-
nik akkor, ha valaki megérti, hogy a Konfirmáció egyfajta szövetség? Isten 
és ember újbóli egymásra találása. Az elveszett ember döbbenete, abban 
a tekintetben, hogy létszükségben van az élete, ugyanakkor a szüksége 
betöltetett az egyedül megváltó Jézus Krisztusban, és ingyen övé lehet a 
megtalátság öröme. Éppen ezért 2023. októberében egy leánnyal és hat 
fiúval azokról a kérdésekről kezdtünk el beszélgetni, hogy: Ki Isten?, Ki 
Jézus Krisztus?, Ki az ember?, Ki vagyok én?, Mi közöm Istenhez?, Mi 
a bűn?, Mi a megváltás?, Hogyan lát engem Isten?! Mert nemcsak az a 
lényeg, hogy ők heten – név szerint: Bocskor Szabolcs, Bodnár Mátyás, 
Grubisics Hunor, Kecskés Viktor, Rácz Mátyás, Szabó Laura Diána és 
Szuhai Balázs – mit tudtak megtanulni, és arról, hogyan adtak számot 
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idén március 21-én, Virágvasárnap, hanem még inkább az, hogy ezzel 
mire mennek az életükben, sőt, ahogyan a jánosi ige mondja az örök éle-
tükben. Értik-e, és hiszik-e azt, hogy Isten úgy szerette őket, hogy egy-
szülött Fiát, Jézust adta értük, hogy el ne vesszenek, és ez mindenre elég 
az életükben? Valójában ez a Konfirmáció, a Krisztushoz tartozás örömé-
nek újbóli felismerése. Hogy nincsenek egyedül soha. Sem az életben, 
sem a halálban. Mindezeket sok beszélgetéssel, bizonyságtétellel, ének-
kel, és interakcióval igyekeztünk átadni. Isten áldja meg a hét fiatalt éle-
tükben, és abban, hogy a Lélek ereje által a Krisztusban való élet és örök 
élet az övék lehessen. És adja, hogy ennek mi is, mint gyülekezet, tanúi 
lehessünk.

Bogáti Attila egyetemi-lelkipásztor, ifivezető

Füle Lajos: 

KONFIRMÁLÓ GYERMEKEINKNEK
Sok ismeretről adva számot
értő szívekre itt találtok:
tiétek is e lelki hajlék.
De mennyi lecke hátra van még!

A hitvallást majd meg kell élni,
tudásotokat számon kéri
az élet, és próbája sok van.
Elválik a hétköznapokban,

mire kész a szív meg az elme,
hogy szorul rá a kegyelemre.
De Ő közel! Kétség ha kínoz,
kiáltsatok: „URAM, segíts most!”
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GYÜLEKEZETI KIRÁNDULÁS

Május elsején Isten kegyelméből megrendezésre került a gyü-
lekezeti kirándulásunk Zeleméren. A csapat egy része reggel a 
templom parkolójából indult biciklivel, illetve menet közben 

a Vénkertben is csatlakoztak még néhányan a biciklis csapatunkhoz. A 
többiek pedig Zelemérre jöttek autóval, ott találkoztunk velük. Megér-
kezést követően kicsit beszélgettünk, majd Istent dicsőítettük különböző 
énekekkel a Tíz Csapás zenekar segítségével. Ezután meghallgattunk 
egy igehirdetést is, melyen keresztül Isten szólt hozzánk. Az igei rész 
után tartottunk egy közös ebédet, szalonnasütéssel és sok-sok nevetés-
sel. Ebéd után pedig mindenki elfoglalta magát, játszottunk, pihentünk, 
illetve a csapat egy része Dobos Péter gyülekezeti tagunk vezetésével 
elment egy kisebb túrára. Hazafelé a biciklisek még Józsán megálltak 
egyet fagyizni, aztán elindultunk haza. Ami a legfontosabb volt az egész 
napban, hogy Istennel voltunk. Hálás vagyok az Úrnak, hogy ilyen lehe-
tőséget adott nekünk, gyönyörű napot tudhatunk magunk mögött.

Köszönöm Uram, hogy mindig megmutatod, mennyire szeretsz ben-
nünket. Ámen.

Szabó Eszter, ifis gyülekezeti tag
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NŐI KÖR

Régebben dédelgetett álmunk vált valóra a női kör indulásával a 
Homokkerti gyülekezetben és nagy nagy örömmel fogadtuk hogy 
erre lehetőséget biztosított közösségünk.

2024 március első szerdáján gyűltünk össze először és az első alkalmat 
Molnár-Bisits Dóra lelkésztársnőnk tartotta. Ezen az alkalmon még főleg 
ismerkedtünk és ötleteltünk azon, hogy milyen témákat dolgozzunk fel, 
hogyan segítsünk egymásnak és a gyülekezetnek mint női kör.

Öröm volt látni hogy mennyi különböző személyiségű hívő hölgy 
összegyűlt és nyílt meg egymás előtt női témákkal kapcsolatban. A cso-
port a következő alkalommal elkezdte Eszter könyvének tanulmányozá-
sát és a történet alapján rájöttünk hogy mennyi különféle beszédtéma 
kerekedhet ki egy-egy Biblia tanulmányozásból is. Így lassan de tartalma-
san haladunk a történettel, ám a lényeg hogy látszik mennyire szükség 
van olyan női beszélgetőkörre ahol annyi időt szánunk egy-egy téma bon-
colgatására amennyire igényünk van.

Érkezett egy olyan megkeresés is a női körhöz hogy szívesen fogadnák 
a segítségünket a gyülekezeti ház kicsinosításához is, amire örömmel 
igent mondtunk egy áprilisi hétvégén. A továbbiakban is nyitott szívvel, 
segítő kezekkel várunk hasonló kéréseket, hiszen a kör az elképzelések 
szerint nemcsak lelki táplálékul szolgálna a hölgyeknek, hanem alkalmat 
adna szolgálni is azon képességek által amikkel az Úr különösen a nőket 
ruházta fel.

A lelki alkalmak májusban egy igazán női témával és a hozzá kapcso-
lódó bizonyságtétellel folytatódtak, ahol én meséltem arról, hogy hogyan 

Új alkalmak, új csoportok
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segített át engem az Úr életem egy nehéz szakaszán. Hálás vagyok hogy a 
téma kapcsán többen elmesélték saját érintettségüket, történetüket ami 
megerősítette  a figyelmet az egészségtudatosságra és a női szűrővizsgála-
tok fontosságára.

Ezek a női alkalmaink minden hónap első szerdáján kerülnek megren-
dezésre a gyülekezeti teremben és családias hangulatúak. Közös dicsőí-
tés után kezdünk el beszélgetni az igéről és a saját megtapasztalásainkról, 
gondolatainkról kötetlen beszélgetés formájában, imaközösséggel zárva. 
Dóri vezető szerepét – mivel ő anyai örömök elé nézett – Bodóné Tóth 
Kati vette át, de ha bárkinek lenne témája, bizonyságtétele, mi nagyon 
szívesen fogadjuk, hiszen ez a női kör olyan lesz amilyenné formáljuk.

Szeretettel várunk minden eddigi résztvevő hölgyet és azokat is akik 
még csak tervezik a részvételt (az ifisektől kezdve az idősebb korosztá-
lyig) mert érezzük hogy az Úr által készített és megáldott alkalmak ezek.

Dobi Csilla gyülekezeti tag

LÉGY ERŐS ÉS BÁTOR!
2024. márciusában – a Női kör mellett – elindult gyülekezetünkben a 
Férfi kör is.

Havi rendszerességgel gyűlünk össze szerdánként, fiatalok és régebb 
óta fiatalok, hogy egy-egy Bibliában szereplő férfi életútjának történé-
sein keresztül megértsünk Isten üzenetét és levonjunk a saját viselkedé-
sünkre, életünkre vonatkozó fontos következtetéseket. Minden Férfi kör 
interaktív, hiszen a résztvevők megosztják egymással tapasztalataikat, 
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élményeiket, gondolataikat, amik valóságosabbá teszik mindazt, amiről 
szó van.

Az alkalmak fő üzenete a beszélgetések alapjául szolgáló könyv címe: 
NINCS TÖBB KIFOGÁS.

Kimondva vagy kimondatlanul sokszor mentjük fel magunkat a cse-
lekvés alól egy fizikai, munkahelyi, családi problémát látva vagy egy lelki 
nehézséggel szembesülve az időhiánnyal, a múltunkkal, az alkalmatlan-
ságunkkal vagy más kifogással.

De még egyetlen ilyen helyzetben sem hozott megoldást a kifogások 
keresése, vagy azok sorolása.

Isten nem lusta férfiakat akar látni a családjainkban és a gyülekeze-
tünkben. Szeretné, ha azokká az erős férfiakká válnánk, akivé Ő elhí-
vott minket. Ahhoz, hogy ez valósággá váljon mindannyiunk életében le 
kell számolnunk a bénító kifogásainkkal az Úr Isten hatalmas erejében 
megerősödve.

Ha úgy érzed, hogy a változás a te életedre is ráfér, akkor légy bátor! 
Lépj ki a komfortzónádból és nézz szembe önmagaddal! Az egyedül 
bolyongás helyett válaszd a nehezebb utat Istennel! Hidd el, megéri!

Minden változni akaró férfit szeretettel várunk! Gyere el, nem fogod 
megbánni!

„Légy erős és bátor, és fogj hozzá!” (1 Krónikák 28: 20)

Magassy Máté, gyülekezeti tag

FIATAL FELNŐTTEK KÖRE

A 2024.  esztendőben 
elindult az ifivel párhu-
zamosan a fiatal felnőt-

tek köre, A Dániel-ifi. Dániel 
próféta életének tanulmá-
nyozásával indítottuk a kört, 
amely mindig jóhangulatú 
beszélgetésekkel  tarkítva 
vezet bennünket közelebb az 
Úrhoz. Várunk mindenkit sze-
retettel péntekenként erre az 
alkalmunkra is.

Sánta Diána, hittantanár
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EVANGELIZÁCIÓS SZOLGÁLAT

Tavasz végén, május 22–24. között egyházmegyei evangelizáció 
volt egyházmegyénk különböző gyülekezeteiben, mely alkalmak-
kor Takaró Tamás nyugalmazott lelkipásztor hirdette az igét Jézus 

mentő szeretetéről. Gyülekezetünk zenei csapata kapott felkérést az evan-
gelizációs esték énekszolgálatára, melyet nagy szeretettel és hálaadással 
végeztek. Isten áldja meg zenekarunk további Istennek való szolgálatát!

BEMUTATKOZNAK A FELNŐTT 
KONFIRMÁLTAK

Kedves Homokkerti Gyülekezeti Tagok!
Lukács Márton vagyok. Feleségemmel, kis-

fiammal és kiskutyáinkkal Sámsonkertben 
lakunk. Foglalkozásomat tekintve szakpszi-
chológusként dolgozom a debreceni Klinikai 
Központban. Gyermekkoromban római katoli-
kusnak kereszteltek, de családomban nem volt 
jellemző az aktív hit gyakorlása. Felnőtt fejjel 
találkoztam az igével és a gyülekezettel. A kis-
fiamat már Imre tiszteletes keresztelte meg. 
A vasárnapi Istentiszteletek látogatása során 
megjelent bennem az elhatározás, hogy konfir-
máljak. Köszönöm, hogy a közösségetek része 
lehetek!

Bemutatkozás
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Koleszár Anna vagyok, jelenleg pszicho-
lógiát tanulok a Debreceni Egyetemen. 
Görögkatolikus családban nőttem fel, a keresz-
ténységet kicsi koromtól kezdve ismertem, 
de 17 évesen egy zarándoklaton tértem meg. 
Ekkor vált a legfontosabbá az életemben az Úr 
és a vele való kapcsolatom. Szerettem volna 
egy olyan keresztény közösség tagja lenni, 
ahol növekedhetek a hitben. A vőlegényemen 
keresztül ismertem meg a református feleke-
zetet, és az Úr vezetett minket a homokkerti 
gyülekezetbe. Úgy érzem, a felekezetváltás és 
a gyülekezet megtalálása rengeteget segített nekem abban, hogy Istenhez 
közeledjek, Őt jobban megismerjem és hitelesebb keresztényi életet éljek 
a mindennapokban. Hálás vagyok, hogy a görögkatolikus gyökereim által 
megismerhettem Jézus Krisztus megváltó kegyelmét és végtelen szerete-
tét, és azért is, hogy reformátusként még mélyebb és közelibb kapcsolatom 
lehet a Megváltóval.

A mindennapokban adat tudósként dolgo-
zok, a szabadidőmet pedig szívesen töltöm a 
kertben, ahol minden alkalommal rácsodál-
kozom az Isten által teremtett világra. Katoli-
kus családba születtem, így gyerekkoromban a 
szüleim minden vasárnap küldtek a misékre, 
azonban a középiskolás éveim alatt eltávolod-
tam a vallástól. Egyetemistaként már a kedves 
feleségem ajánlása miatt kezdtem el reformá-
tus alkalmakra járni, majd egyre inkább érett a 
gondolat, hogy szeretnék én is konfirmálni. A 
tavalyi évben csatlakoztunk a homokkerti gyüle-
kezethez a feleségemmel és két gyermekemmel, 
ahová mindannyian örömmel járunk, és ahol már nem volt kérdés a konfir-
mációm. Bízom benne, hogy ez a döntés nem csak engem, hanem a teljes 
családomat közelebb viheti Istenhez.

Áldás, békesség.
Reha Arnold, gyülekezeti tag
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Bartunek Dániel vagyok, debreceni lakos, 

és grafikus a végzettségem. Tavaly januárban 
pánikrohamot éltem át, mely óriási mértékben 
észhez térített; azóta keresem utamat Isten felé. 
A Biblia olvasása, valamint a gyülekezetbe járás 
azonban csak tavaly decemberben kezdődött 
nálam. A Homokkerti Református Gyülekezet 
templomi, illetve más egyéb alkalmain rendkí-
vül sok bölcsességet sikerült magamba gyűjteni; 
egyre tisztábban átlátom életem értelmét és 
nagyobb biztonságban érzem magam.

TALÁLÓS KÉRDÉS
Akik a gyülekezet dobozába (Templomban) bedobják helyes válaszaikat, azokat 
jutalomban részesítjük. Kérnénk a bedobott papíron feltüntetni a nevet is. 
Eredményhirdetés a nyár folyamán várható vasárnapi istentisztelet keretében.

Nèv: …………………........…………………........…………………..............
Ki volt az az okos és szép asszony, aki szamáron 
sietett Dávid elé, majd Dávid feleségül is vette őt?
Melyik apostolról tudjuk a Biblia leírása alapján, 
hogy volt családja?
Ki mondta, hogy 85 évesen is olyan erős, mint 
volt 45 évesen?
Kinek az unokája volt Noé?
Milyen reggelivel várta a feltámadt Jézus 
Péteréket a tengerparton?
Melyik az a legkisebb állat a Bibliában, amelyik-
nek Isten parancsot ad?

Gyerekeknek: 
Olvasd össze sorban a 3. betűket! A pontot is számold bele. A betűsoron 
háromszor kell végigmenni.

ÚLBREONLLEKDMÉORBGÓEAJNZAÀAFLZENEL
OMBKBÛSENÀRÉGAT.KÉZISSNNOEILKNTAC3ZS2

Balázs Anita, gyülekezeti tag
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Igemagyarázatok, aktuális hirdetések 
honlapunkon elérhetőek: www.refhomokkert.hu

YouTube: Homokkerti Református Gyülekezet Istentisztelet 

Adakozás: Gyülekezeti munkánkat, gyermekek, fiatalok, házaspárok, idősek 
között végzett szolgálatunkat támogathatják az alábbi lehetőségeken keresztül:

Számlaszám:11738008-20065331-00000000, postai csekken
vagy Balogh Gáborné pénztárosnál.

Egyházfenntartói járulék: 5000 Ft/fő  
(Befizethető postai csekken, Balogh Gáborné pénztárosnál,  

illetve a Lelkészi Hivatalban.)

ELÉRHETŐSÉGEK:
Lelkészi hivatal: 4030 Debrecen, Szabó Kálmán u. 43. 

e-mail: debrecen-homokkert@reformatus.hu • www.refhomokkert.hu
facebook: Debrecen-Homokkerti Református Egyházközség
Gyülekezetünk számlaszáma: 11738008-20065331-00000000

Hanem növekedjetek a kegyelemben 
és a mi Urunknak és megtartó Jézus 
Krisztusunknak ismeretében. Néki 
legyen dicsőség, mind most, mind 

örökkön-örökké. (2 Péter 3,18)

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAK:
Vasárnap: 10:00 – Istentisztelet
 10:00 – Gyermek-istentisztelet
 15:00 – Bethánia alkalom 
Kedd: 18:00 – Imaóra 
Csütörtök: 18:00 – Bibliaóra 
Péntek: 18:00 – Fiatal felnőttek bibliaköre
 18:00 – Ifjúsági bibliaóra 
Minden hó. első szerda 18:00 – Női kör 
Minden hó. második szerda  18:00 – Férfi kör 
Minden hó. utolsó szerda 10:00 – Baba-mama kör 
Minden hó. utolsó szombat 17:00 – Házaspárok bibliaköre

Hirdetések, áldás, elérhetőségek


